

DŮVODOVÁ ZPRÁVA PRO 86. RADU MĚSTA
konanou dne 06.04.2022

KULTURNÍ LÉTO

Zpracoval odbor OKaS – Lenka Přečková

101.1.2

Předkládáme Radě města ke schválení konceptu programu kulturního léta v Zubří. Celý program léta je tentokrát cílen na rodiny s dětmi, které hravou formou motivují k návštěvě Muzea i dalších kulturních akcí.

PROGRAM AKCÍ ZAŘAZENÝCH DO KULTURNÍHO LÉTA

středa 1. 6. 2022, Muzeum Zubří - STŘEDOVĚKÁ MUZEJNÍ NOC

sobota 11. 6. 2022, Polyfunkční centrum - DĚTSKÝ SPORTOVNÍ DEN, 10 let Čokoládové trepky

od 23. 6. 2022 do 30. 8. 2022 - VÝSTAVA FENOMÉN IGRÁČEK – Muzeum Zubří

středa 13. 7. 2022 - VALAŠSKÝ LETŇÁK – hřiště FC Zubří

středa 27. 7. 2022 - VALAŠSKÝ LETŇÁK – poptávka na koupaliště (tábor)

pátek 5. a sobota 6. 8. 2022 v Klubu Zubří - FESTIVAL IQ PLAY

středa 10. 8. 2022 - VALAŠSKÝ LETŇÁK - poptávka na koupaliště (tábor)

pátek 26. a sobota 27. 8. 2022, Klidové centrum Zubří - DNY MĚSTA ZUBŘÍ – 20 let města, bude předložena samostatná důvodová zpráva

středa 31. 8. 2022 - VALAŠSKÝ LETŇÁK – hřiště FC Zubří

Průběžné aktivity:

- Poznávací turistická hra CO PAMATUJÍ ZUBŘI V ZUBŘÍ
- Letní detektivní hra s odhalením na Dnech města – PŘÍPAD DETEKTIVA POLAROIDA

FENOMÉN IGRÁČEK

Od 23. 6. 2022 do 30. 8. 2022 v Muzeu Zubří, Hlavní 824, Zubří

Návštěvníci muzea se mohou vedle stálé expozice Muzea Zubří seznámit s historií i současností oblíbené české hračky, a to prostřednictvím desítek figurek nejrůznějších povolání a charakterů v historických i moderních variantách. Ti nejmenší si budou moci s IGRÁČKY pohrát v připraveném dětském koutku.

Náklady: 30 000 Kč/2 měsíce – cena zahrnuje dopravu, instalaci a deinstalaci, tiskovou zprávu, plakát, USB flash disk s hudbou a videi. Ubytování při instalaci hradí pořádající instituce.

Zcela mimořádným počinem je v tomto směru profesionálně vytvořená postavička určená speciálně pro každé zastavení výstavy na základě přání organizátorů – v současné době čekáme na zpracování návrhu pro Zubří: **metlář, vyšíváčka, házenkář**. V budoucnu možno objednat a prodávat jako suvenýr ze Zubří.

FESTIVAL IQ PLAY

Pátek 5. a sobota 6. 8. 2022 v Klubu Zubří, Hamerská 10, Zubří

Festival IQ Play je putovní hravá výstava, na které jsou k vidění, ale hlavně k vyzkoušení hry a hračky edukativního charakteru, smyslové hračky, Montessori pomůcky, dřevěné hračky, logické hry, stavebnice a zvětšeniny her. Festival je rozdělen do několika zón podle druhu her. Zóna logických her je plná společenských deskových her, smart her pro jednoho hráče, logických her a zvětšenin deskových her. Stavebnicová zóna je tvořena stavebnicemi z nejrůznějších materiálů. K dispozici jsou i méně známé stavebnice. Baby zónu pak tvoří obří stavebnice, logické skládačky a smyslové hračky.

Náklady: Cena Festivalu IQ Play je 30 000,- Kč/2 dny. Jediné, co je k tomu potřebujeme je sál a k tomu 30 - 40 stolů se židlemi. Pořadatel si vybírá vstupné sám, obvyklá cena 70 Kč/osobu, rodinné vstupné: 250 Kč.

Více zde: <https://www.inspiracezlin.eu/festival-iq-play2/>

VALAŠSKÝ LETŇÁK

Již třetí rok plánujeme ve spolupráci s Mikroregionem Rožnovsko promítání VALAŠSKÉHO LETŇÁKU. Byly vybrány dvě červencové a dvě srpnové středy. Promítat se bude opět na hřišti FC Zubří, jedno nebo dvě představení promítání bychom po dohodě s Robertem Jurajdou mohli uskutečnit na koupališti MA Zubří. Filmy budou vybírány dle aktuální nabídky premiér pro daný promítací formát.

Náklady na 4 představení se odvíjejí dle konkrétního výběru filmů a zahrnují veškeré služby spojené s promítáním: cca. 40 000 Kč.

PŘÍPAD DETEKTIVA POLAROIDA

- Letní detektivní hra s odhalením na Dnech města
- připravováno v režii OKaS na území města Zubří – Muzeum, Knihovna, Klub, koupaliště, kulturní a sportovní akce v průběhu léta
- Princip hry – na jednotlivých akcích se ztrácí hodnotné věci, lupič zanechává stopy, dle kterých jej mohou děti v průběhu prázdnin za pomoci detektiva Polaroida odhalit.
- Náklady do 10 000 Kč – ceny, propagace, materiál.
- Cílem vytvoření programu, který vedle hlavní linky snahy o dopadení lupiče zavede návštěvníky na jednotlivé kulturní akce a k turistickým cílům v Zubří.

Uzavírání smluv v souvislosti s kulturním programem se v průběhu roku řídí vnitřním předpisem VP 22/2017 – Směrnice pro zadávání veřejných zakázek, a to v souladu se schváleným rozpočtem Města Zubří. K akcím většího charakteru s vyšším rozpočtem je možné Radě města vypracovat podrobné důvodové zprávy.